HUDEBNÍ TEORIE – OPAKOVÁNÍ (ŘEŠENÍ):
1) Do notové osnovy zapište:
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2) Uveďte názvy tónů, které se nacházejí ve stupnici C dur podle uvedených stupňů:

a) 2. stupeň D
b) 5. stupeň G
c) 6. stupeň A
d) 8. stupeň C
3) Doplňte vynechaná slova: Stupnice je ŘADA tónů jdoucích VZESTUPNĚ či sestupně ZA sebou. 
4) Upravte notu tak, aby odpovídala dané hodnotě uvedené pod ní:



2 doby


      1 doba

         0,5 doby

           3 doby

5) Jak se nazývá systém, podle kterého odvozujeme durové stupnice? 
KVINTOVÝ KRUH

6) Jaké znáš posuvky? Stručně je charakterizuj.

a) KŘÍŽEK – ZVYŠUJE NOTU O ½ TÓNU
b) BÉČKO – SNIŽUJE NOTU O ½ TÓNU
c) ODRÁŽKA – RUŠÍ PŘEDEŠLÁ PŘEDZNAMENÁNÍ

7) Odpověz na otázky:

a. Základní stupnice je C dur



ANO – NE

b. Stupnice se skládá z 12 tónů



ANO – NE
c. Půltón v durové stupnici je mezi 1. a 2. tónem
ANO – NE
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